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INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE A PLATFORMEI DE 

ADMITERE  LICENȚĂ 2025 
 

Pe site-ul admitere.ase.ro se accesează link-ul către platforma de înscriere. 

PASUL 1: Se creează un cont nou de candidat.   

Se creează UN SINGUR CONT pentru un singur candidat, indiferent de numărul opțiunilor dorite. 

Recomandăm folosirea unui email PERSONAL (nu cel de la liceu), care este verificat frecvent, întrucât pe emailul folosit la crearea 

acestui cont se vor primi înștiințări cu privire la statusul înscrierii. 

ATENTIE! Acest cont va fi creat exclusiv pentru înscriere și va fi valabil DOAR pe perioada sesiunii de admitere iulie 2025. Acest 

cont NU este contul de student! 

Candidații care la finalul sesiunii de admitere vor fi repartizați pe una dintre opțiunile alese, înainte de începerea anului universitar, 

vor primi corespondenta cu privire la contul de student pe emailul folosit în etapa de înscriere. 

Crearea de conturi este posibilă doar în perioada 3 iulie ora 00:00 – 10 iulie ora 16:00. 

 

După introducerea datelor solicitate de către platformă și apăsarea butonului „Înregistrare”, pe adresa folosită se va primi un 

email cu link-ul de confirmare a emailului. 
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Pentru confirmare ca adresa este corectă, se accesează link-ul din email, urmând să se deschidă o fereastră care anunță 

confirmarea cu succes a emailului. Din acest moment, autentificarea este posibilă pe baza emailului și a parolei alese anterior. 

 

PASUL 2: AUTENTIFICARE CU DATELE SETATE ANTERIOR. 

 

În pagina principală există 2 meniuri: Înscriere și Admitere. Acestea corespund anumitor perioade din parcursul sesiunii de 

admitere. 
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ÎNSCRIERE:  

Crearea de cont + alegerea opțiunilor + plata aferentă înscrierii + apăsarea butonului „TRIMITE  LA ÎNSCRIERE” se pot realiza în 

intervalul 3 iulie ora 00:00 – 10 iulie ora 16:00. După termenul limită, comisiile procesează înscrierile, până la finalizarea acelora 

depuse până la termen. 

Candidații care în data de 10 iulie la ora 16:00 așteaptă validarea fișei de către comisie, trebuie să aștepte verificarea dosarului 

și să verifice FRECVENT emailul pentru a afla dacă: 

- sunt necesare modificări în dosar sau 

- comisia a validat dosarul și este necesară „Confirmarea fișei de înscriere de către candidat”. 

Meniul „Înscriere” este dedicat introducerii datelor personale, a studiilor liceale, alegerii opțiunilor, încărcării documentelor, 

realizării plății și verificării finale a dosarului electronic generat. 
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Zonele din meniul ”Înscriere” se activează pe măsură ce sunt completate toate datele din etapa anterioară. Astfel, DUPĂ 

completarea tuturor Datelor personale obligatorii, se va debloca zona de Studii liceale. După completarea tuturor câmpurilor 

obligatorii din zona Studiilor liceale se va debloca zona de Opțiuni pentru IF / Opțiuni pentru ID/IFR, zonă în care se pot selecta 

opțiunile dorite. După selectarea opțiunilor și salvare, se va activa zona de Documente obligatorii. După încărcarea tuturor 

documentelor obligatorii se va debloca zona de PLATĂ. Plata efectuată direct prin procesatorul de plăți al platformei de înscriere 

se validează automat. După efectuarea plății, se activează butonul ”Trimite la Înscriere”. 

 

Până la data de 10 iulie 2025 la ora 16:00 candidatul trebuie să aibă bifate toate etapele până la “Trimiterea la înscriere”,  

inclusiv. Restul etapelor pot fi finalizate și în următoarele ore de după termenul limită de înscriere. 
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ADMITERE:  

Meniul „Admitere” este folosit după finalizarea înscrierii, pentru a consulta statusul candidatului în fiecare etapă din graficul 

activităților. 

  

https://admitere.ase.ro/licenta-2025/info-admitere/Grafic_admitere_licenta_IF.pdf
https://admitere.ase.ro/licenta-2025/info-admitere/Grafic_admitere_licenta_IF.pdf
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PASUL 3: SELECTAREA OPȚIUNILOR PENTRU  ÎNSCRIERE. 

După completarea datelor personale și a studiilor liceale se activează zonele de ”Înscriere la IF” și ”Înscriere la ID/IFR” 
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Candidații care au mai urmat o facultate dar nu au finalizat studiile trebuie să specifice acest lucru la alineatul 3 al declarațiilor. 

Cei care au urmat doar semestre la taxă, vor selecta ”0 semestre la buget”. 

 

Ceea ce s-a declarat în zona de Declarații se transpune automat în Declarația pe propria răspundere -> Anexa 7, care poate fi 

descărcată din zona de ”Documente”. 
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Se pot selecta opțiuni într-o limbă străină sau opțiuni în limba română + o limbă străină. Nu se pot selecta opțiuni de la 2 limbi 

străine diferite. 

ORDINEA selectării opțiunilor este ordinea în care sistemul va încerca repartizarea candidatului, așadar opțiunea 1 ar trebui să fie 

cea care este dorită 90%, opțiunea 2 dorita 80% samd. până la opțiunea ”n”, care are procentul cel mai mic ca preferință. 

 

Dacă s-au selectat opțiuni la buget dar se dorește să existe posibilitatea ocupării unui loc la taxă, este neapărat ca opțiunea la taxă 

să se regăsească în lista de opțiuni selectate. Opțiunile sunt diferite între buget si taxă, dacă la înscriere se selectează doar opțiuni 

la buget, nu se poate alege ulterior plata taxei în vederea ocupării unui loc la taxă.  

Se ”Salvează” după fiecare adăugare/eliminare/mutare mai sus/jos ierarhic a unei opțiuni. 
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După salvare în zona de Opțiuni, se poate completa zona de Documente. 

PASUL 4: ÎNCĂRCAREA DOCUMENTELOR 
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Documentele care conțin o singură pagină se încarcă în format JPEG sau PDF, iar documentele cu mai multe pagini, solicitate față 

verso, precum Foaia matricolă, Diploma de Bacalaureat, se încarcă sub forma unui singur document PDF care conține mai multe 

pagini. 

Este puternic încurajată utilizarea unei aplicații/unelte de încredere pentru scanarea documentelor, disponibilă gratuit pe 

dispozitive mobile (CamScanner, Microsoft Office, Adobe Scan). Este descurajată încărcarea de fotografii în care documentele sunt 

insuficient lizibile sau incomplet vizibile, din moment ce va conduce la respingerea temporară a înscrierii. 

 

 

Este recomandată încărcarea a câte 3-4 documente, apoi efectuarea Salvării, revenirii în zona de încărcare documente și încărcare 

a restului de fișiere, până la finalizare. 

Declarațiile de autenticitate și pe propria răspundere sunt PRECOMPLETATE de sistem pe baza informațiilor introduse în zona de 

date personale + declarațiile bifate în zona de la Pasul 3: Selectarea opțiunilor pentru înscriere. (pagina 6).  
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Declarațiile de descarcă apăsând textul albastru ”aici”, iar documentele trebuie datate și semnate OLOGRAF. 
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PASUL 5: PLATA 

Butonul ”Vizualizează” din zona de plată devine activ după finalizarea încărcării tuturor documentelor obligatorii. 

Plata efectuată cu cardul, direct prin procesatorul de plăți configurat în platforma de înscriere se validează AUTOMAT.  

Plata efectuată prin orice altă metodă trebuie dovedită prin ordinul de plată/raportul tranzacției/chitanță și presupune validarea 

de către o comisie suplimentară. 

 

 

În această zonă se încarcă exclusiv dovezi de plată, NU se încarcă adeverințe! Adeverințele se încarcă în zona de documente. 

După efectuarea plății se activează butonul de Trimite la Înscriere.  

 

 Apăsarea acestui buton trimite tot dosarul de înscriere către comisia responsabilă, în funcție de opțiuni și modul de plată, astfel: 

• Dacă plata a fost efectuată cu cardul direct în platformă, dosarul va fi alocat direct comisiei aferente primei opțiuni alese. 

• Dacă plata a fost efectuată prin alte metode și s-a încărcat Ordinul de plată, dosarul va fi alocat comisiei aferente primei 

opțiuni alese DOAR după validarea plății de către comisia Financiar. 

După trimiterea dosarului la înscriere, statusul înscrierii va semnala că se așteaptă validare, urmând ca după Validarea de către 

comisie, candidatul să confirme fișa de înscriere. 

Până la data de 10 iulie 2025 la ora 16:00 candidatul trebuie să aibă bifate toate etapele până la “Trimiterea la înscriere”,  inclusiv. 
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PASUL 6: VALIDAREA F IȘEI DE ÎNSCRIERE  

 

După validarea fișei de către comisie, se va primi un email de atenționare asupra faptului că trebuie confirmată fișa de înscriere. 

 

Se accesează fișierul PDF ”Fișă de înscriere” pentru vizualizare si, dacă 

toate informațiile sunt corecte, fișa se confirmă DOAR prin accesarea 

butonului ”Confirmă”. Fișa de înscriere nu trebuie printată si semnată! 

 

Până la data de 10 iulie 2025 la ora 16:00 candidatul trebuie să aibă bifate 

toate etapele până la “Trimiterea la înscriere”,  inclusiv. Candidații înscriși 

în ultimele ore, cel mai probabil, vor efectua Confirmarea fișei de înscriere 

după 10 iulie ora 16:00. 


